Oviala

SUTTON

@ Notice de montage

@ Instrucciones de montaje
@ !struzioni per il montaggio
@ Instrugdes de montagem

@ Montagehandleiding

@ Assembly instruction

@ Montageanleitung
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Usage intensif

Uso intensivo
Usointensivo
Utilizacdo intensiva
Intensief gebruik
Intensive use
Intensive Nutzung

Attention aux doigts lors du montage

Tenga cuidado con los dedos al ensamblar
Fare attenzione alle dita durante il montaggio
Tenha cuidado com os seus dedos ao montar

Be careful with your fingers when assembling
Achten Sie bei der Montage auf lhre Finger

)
"

COMPOSITION Acier inoxydable brossé

ENTRETIEN Laver avec une éponge ou un chiffon doux et
de l'eau tiéde savonneuse.

INDICATIONS AVANT UTILISATION Tenir éloigné du
feu, des animaux et des enfants. Avant toute utilisation,
assembler le produit conformément a la notice de
montage et Vérifier que chaque piéce soit correctement
assemblée et fixée. Positionnez le produit de maniére
stable sur une surface plane.

COMPOSIZIONE Acciaio inox spazzolato
MANUTENZIONE Lavare con una spugna o un panno
morbido e acquatiepida e sapone.

INDICAZIONI PRIMA DELLUSO Tenere lontano dal
fuoco, dagli animali e dai bambini. Prima dell'uso, assem-
blare il prodotto secondo le istruzioni di montaggio e
controllare che ogni parte sia correttamente assemblata e
fissata. Posizionare il prodotto in una posizione stabile su
una superficie piana.

SAMENSTELLING Geborsteld roestvrij staal
ONDERHOUD Afwassen met een zachte spons of doek
eneenlauw sopje.

INDICATIES VOOR GEBRUIK Verwijderd houden van
vuur, dieren en kinderen. Zet het product voér gebruik in
elkaar volgens de montage-instructies en controleer of elk
onderdeel correct is gemonteerd en vastgezet. Plaats het
product in een stabiele positie op een vlakke ondergrond.

ZUSAMMENSETZUNG Gebiirsteter Edelstahl

PFLEGE Mit einem Schwamm oder einem weichen Tuch
und warmem Seifenwasser waschen.

HINWEISE VOR DER VERWENDUNG Von Feuer,
Tieren und Kindern fernhalten. Montieren Sie das
Produkt vor dem Gebrauch gemaf3 der Montageanleitung
und priifen Sie, ob alle Teile korrekt montiert und befestigt
sind. Stellen Sie das Produkt stabil auf eine ebene Flache.

Wees voorzichtig met uw vingers bij het in elkaar zetten
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Amonter soi-méme
Paraensamblar usted mismo
Per assemblare se stessi
Parase montar

Zelfinelkaar zetten

To assemble yourself

Zum Selberbauen

COMPOSICION Acero inoxidable cepillado
MANTENIMIENTO Lavar conunaesponjaopafiosuavey
aguatibia conjabon.

INDICACIONES ANTES DE USAR Mantener alejado del
fuego, losanimalesy los nifos. Antes de utilizarlo, monteel
producto seguin las instrucciones de montaje y comprue-
be que cada pieza esta correctamente montada y fijada.
Coloque el producto en una posiciéon estable sobre una
superficie plana.

COMPOSICA_O Acoinoxidavel escovado
MANUTENCAO Lave com uma esponja ou pano macio e
aguamornacom sabao.

INDICACOES ANTES DO USO Manter afastado do fogo,
animais e criancas. Antes da utilizacdo, montar o produto
de acordo com as instrucoes de montagem e verificar se
cada peca esta correctamente montada e fixada. Colocar
o produto numa posicio estavel sobre uma superficie
plana.

COMPOSITION Brushed stainless steel
MAINTENANCE Wash with a soft sponge or cloth and
lukewarm soapy water.

INDICATIONS BEFORE USE Keep away from fire,
animals and children. Before use, assemble the product
according to the assembly instructions and check that
each partis correctly assembled and secured. Position the
itemonaflat surface.
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